

昨天一本正式投档 最多扩招3200余人

核心提示

经过两轮模拟投档,昨天我省本科一批正式投档。据省招办初步统计,实际投档人数多出计划2261人,加上自主招生录取的984人,共3245人,这是一本可能扩招的最大数目。目前,一本各高校文理科最低投档线已公布,文科有9所学校缺档数128人,理科有9所学校缺档数1683人。7月20日,计划余额将向社会公开征集志愿,21日一本录取结束。

一本投档线公布,考生可上网查询

昨天,省招办公布了2011年河南省普通高校招生本科一批院校平行投档分数线表格。

这个表格公布了各个院校的招生计划、实际投档人数和投档最低分,从这个表里可以看出各学校投档情况和录取分数线(投档最低分)。考生可登录河南省招生办公室网和河南招生考试信息网查询。

不过,省招办新闻发言人陈大琪表示,表格中实

际投档人数并不等于实际录取人数,学校在阅档过程中,若有身体条件限制、专业不同意调剂、诚信记录影响录取等可退考生(硬伤),还是可以退档的。考生若因此失去录取机会,只能参加本批次的征集志愿。

如果考生同意专业调剂,无身体条件限制、无诚信记录影响等硬伤,一般都会被投档学校录取。

不少高校实际投档人数超过计划数,最多可能扩招3200余人

从各高校的招生计划数和实际投档人数看,今年不少高校的实际投档人数都大幅度超过计划数。

由于一本实行平行志愿,省招办按照高校给出的调档意见投档,如考生专业服从调剂,身体条件不受限制,高校一般不会退档。

也就是说,实际投档中超出计划数的部分很大程度上可看作扩招名额。

省招办公布的平行投档分数线显示,复旦大学在河南计划招生42人,实际投档69人,文理科的扩

招幅度都超过60%;清华大学理科计划招生50人,实际投档62人,预计扩招幅度超过20%;长安大学理科计划招生273人,实际投档人数328人,预计该校的扩招人数也在20%以上。

根据招生计划,本科一批241所高校共计招生40081人,其中文科6728人,理科33353人。

昨天省招办初步统计,按实际投档人数,多出计划数2261人,加上自主招生录取的984人,总共3245人,这是本科一批可能扩招的最大数量。

今年一本院校生源充足,理科半数以上高校最低投档线超600分

从投档的整体情况看,今年一本院校生源充足,一些名校的最低投档线较高。理科一本招生院校共240多所,其中最低投档线在600分(含600分)以上的高校有140所;文科一本招生院校共195所,最低投档线在600分(含600分)以上的高校有23所。

目前,从省招办公布的投档情况看,本科一批文

科9所学校缺档数128人,理科9所学校缺档数1683人。高校缺档主要分两种情况,一种是高收费让考生望而生畏;另外一种缺档,多是省内高校,且缺档人数比较多。

“省内缺额院校多招生基数较大,不过通过征集志愿应该能完成计划。”省招办新闻发言人陈大琪说。

因退档造成的计划缺额不补档

据陈大琪介绍,平行志愿的录取程序具体为:

第一步,省招办按招生院校已公布的计划数的120%、110%、105%,向招生院校提供生源分布统计(省属院校只提供105%的生源统计),招生院校根据生源分布情况,结合本校可以增招的容量,量力提出调档比例;第二步,进行模拟投档,由学校提出调档比例;第三步,根据学校确定的调档比例正式投档;第四步,高校阅档,根据规则确定录取专业,录取结束。

平行志愿的投档原则是“分数排序,位次优先;遵循志愿,一轮投档”。陈大琪说,首先对全体考生分科类(文科或理科)按投档分从高分到低分排定位次,体现“位次优先”的原则;再从首位开始,对每个考生所填报的平行志愿从院校志愿1到6的顺序依次检索。

成绩未达到所报的6个院校志愿投档线,档案无法投出,或因不服从专业调剂等原因被退档的考生,只能参加征集志愿或下一批次录取。

凡因退档造成的高校计划缺额,不进行补档,而是和生源不足的高校一起安排征集志愿。这是因为如果补充投档,将造成较低分数考生补入原投档分数较高的院校,也改变了该校的投档分数线,原报该校的考生因这时已被投到其他高校而无法补入,产生招生录取的不公平。(《河南商报》供稿)

金店用旧三轮车运首饰被抢4箱

事发驻马店市新蔡县

据大河报消息 读者徐某反映,17日上午8时许,驻马店市新蔡县人民路西段一金店的3名女工作人员用一辆旧三轮车运送6箱金首饰时,被几名劫匪抢走4箱,被抢物品价值200多万元,劫匪抢劫时,还打伤一名工作人员。

4箱金首饰运送途中被抢

据徐某讲,被抢金店名为“金鑫金店”,有两间门面房,在新蔡县城比较有名,老板姓闫。因为金店老板住处离金店仅几百米远,所以店中的金首饰都被放到铁箱子里,晚上拿到其位于人行家属院的家里存放。

17日上午8时许,该店3名女工作人员从老板家中押送6箱金首饰前往金店,运输工具为一辆旧三轮车。当3名女工作人员推着三轮车走到人民西路转盘附近,离金店仅50米远时,突然从一辆轿车上下来几个人,拿起凶器就朝一名女工作人员的头上砍去。

看到一名同事头被砍破,金店其他两个女工作人员吓得赶紧跑开。匆忙中,劫匪抢走4箱金首饰后,驾车逃跑。随后,附近目击者报警。

“当时,歹徒好像是踩好点的,直奔三轮车而来,抢劫后随即离去。事发后几分钟,新蔡县有几拨民警赶到现场。”徐某说。

新蔡县警方正全力缉凶

据记者了解,事发后,被抢金店已经暂停营业。为追查劫匪,新蔡县警方已在各主要路口,严查过往车辆,追查凶手。

17日晚,记者与新蔡县公安局局长卞凤禄取得联系。卞凤禄向记者确认了金鑫金店在运送黄金首饰过程中被抢的事实。他说,金鑫金店由私人经营,平时黄金饰品就放在老板家中。17日上午8时许,该店3名女工作人员用旧三轮车从老板家中往金店运送黄金饰品时被抢,被抢的有4箱首饰。

采访时,卞局长说,此案也暴露出金鑫金店存在的一些问题。按规定,珠宝金饰店的贵重物品应保存在人民银行金库内,而且由专人、专车运输,而被抢金店竟用三轮车运输。事发后,公安机关已要求该县所有珠宝店妥善存放、押运贵重首饰。

目前,案件正在进一步侦破中。

商丘一学生上民办补习班猝死 校方称不回避责任

据大河网消息 7月15日上午,商丘高中男生史浩在一个暑期补习班补课时突然晕倒,经医院抢救无效死亡。商丘市教育局基教科相关负责人称,暑假期间,任何学校都不允许补课。

7月16日下午,记者在位于商丘市睢阳区教师进修学校院内的商丘时代复读学校看到,平时上课的教室已经空空荡荡了。因为出了事,学校把钱退给学生,让学生解散回家了。

史浩所在的补习班是理科(3)班,教室门没

锁,记者在讲桌上看到补习学生的座次表,上面显示共有74人,史浩坐在最后一排的右墙角。

据史浩的姑父朱齐英说,18岁的史浩是商丘市回民高级中学高一的学生,身高1.82米,平时身体素质好得很。

据史浩所在补习班的班主任赵锋介绍,15日上午正在上数学课,史浩的同桌刘淇给史浩找卷子,并说了两句话。随后史浩突然倒在桌子上不动了,刘淇以为史浩在开玩笑,一拉他,史浩就倒在地上。120急救车把史浩送到商丘市第

一人民医院抢救,但没抢救过来。当时的医生说可能是心肌梗死。

商丘时代复读学校的法人代表张振东说,作为学校的第一责任人,他不回避责任。“一直在和学生家长协调,并告知了教育主管部门。”

据商丘市教育局基教科相关负责人介绍,暑假期间,包括民办学校在内的任何各级各类学校都不允许补课。商丘时代复读学校虽然是在商丘市教育局备案的民办学校,但也要参照公办学校的标准执行。

第一品牌 强势营销



諾貝爾磁磚

品质生活 值得拥有

电话:13939256785
地址:新区淇滨大道与金山路交叉口东南角百合广场

中国领袖品牌 中国驰名商标



箭牌卫浴·瓷砖

构建上品空间

招聘卫浴熟练件安装工数名,待遇面议

电话:13333926811 地址:新区万商隆建材城一楼中区

圣鹿源鹿产品鹤壁专卖



鹿茸 鹿鞭 鹿血 鹿肉

源自草原 返鹿中原 补肾佳品

地址: (老区店)鹤壁市山城区山城路鹤岭公园东门口
(新区店)鹤壁市淇滨区华山路与九州路交叉口(九州商务楼楼下)
电话: 0392-2618296 13939200591

2000平方米超大大灯饰卖场 全国地市级经销商500强



皇家灯饰广场

HONGKA LIGHTING MALL

NVC 雷士照明 PHILIPS 飞利浦照明 正一牌

OPPLE 欧普照明 世纪亚明 柏美现代

地址:新区汽车站对面桂花巷 电话:0392-3337355

关爱妈咪 呵护Baby



Hi-Mom 妈咪宝贝

时尚孕婴生活馆

产后、孕产、童装、洗化、纸尿裤、婴儿游泳、奶粉、奶瓶、婴儿用品、母婴装、儿童乐园

人民医院店: 新区华山路市第一人民医院向南50米路东
鹤煤医院店: 新区福田三区鹤煤总医院东侧
广场店: 新区新世纪广场步行街东头

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》刊登各类广告

掌握都市信息 纵观城市生活

地址: 新区华夏南路鹤壁日报社
电话: 0392-3313877